证券代码: 300125 证券简称: 易世达 公告编号: 2018-039

大连易世达新能源发展股份有限公司 关于限售股份上市流通的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

- 1、本次解除限售的股份数量为2,582万股,占公司股本总额的21.88%;
- 2、本次限售股份上市流通日期为2018年4月23日(星期一);
- 3、本次解除限售的股份中部分为质押状态,因此本次解除限售的股份实际可上市流通的数量为 3,882,000 股,占公司股本总额的 3.29%; 其余已质押的 21,938,000 股待解除质押后方可上市流通。

一、公司本次上市流通的限售股份的基本情况

大连易世达新能源发展股份有限公司(简称:易世达、公司、本公司)原控股股东新余新力科技术工程有限公司,于2015年3月28日与杭州光恒昱股权投资合伙企业(有限合伙)(简称:杭州光恒昱)签署了《股份转让协议》,将其持有的部分公司股份2582万股协议转让给杭州光恒昱,并于2015年4月20日在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司完成了协议转让过户登记手续。

根据杭州光恒昱在《详式权益变动报告书》中的承诺,本次股份过户登记完成后,杭州光恒昱持有的公司股份 2582 万股自 2015 年 4 月 21 日起锁定 36 个月。(公司公告: 2015-030、034; 《详式权益变动报告书》)

二、本次申请解除限售股份股东的承诺履行情况

- 1、本次申请解除股份限售的股东杭州光恒昱严格履行了上述股份限售承诺。
- 2、本次申请解除股份限售的股东杭州光恒昱不存在非经营性占用公司资金的情形,公司对其也不存在违规担保。

三、本次解除限售股份的上市流通安排

- 1、本次解除限售股份的上市流通日期为2018年4月23日(星期一);
- 2、本次解除限售股份的数量为2,582万股,占公司股本总额的21.88%;
- 3、本次申请解除限售股份的股东人数为法人股东1名;
- 4、本次股份解除限售及上市流通具体情况如下:

单位:股

序号	股东全称	所持限售股 份总数	本次解除限 售数量	本次实际可上 市流通数量	备注
1	杭州光恒昱股权投 资合伙企业(有限 合伙)	25,820,000	25,820,000	3,882,000	其余 21,938,000 股已质押
合计		25,820,000	25,820,000	3,882,000	

5、本次解除限售的股份中部分为质押状态,因此本次解除限售的股份实际可上市流通的数量为 3,882,000 股,占公司股本总额的 3.29%; 其余已质押的 21,938,000 股待解除质押后方可上市流通。

四、股本结构变动情况

股份类型	本次变动前		本次变动 (股)		本次变动后	
以切矢室	数量(股)	比例	增加	减少	数量(股)	比例
一、限售流通						
股(或非流通	28,245,494	23.94%		25,820,000	2, 425,494	2.06%
股)						
03 首发后机	25,820,000	21.88%		25,820,000	0	0
构类限售股	23,820,000	21.0070		23,820,000	U	U
04 高管锁定	2,425,494	2.06%			2,425,494	2.06%
股					2,423,494	2.00%
二、无限售流	89,754,506	76.06%	25,820,000		115,574,506	97.94%
通股	69,734,300	70.00 /0	23,820,000		113,374,300	71.74 /0
三、总股本	118,000,000	100%			118,000,000	100%

公司董事会承诺将监督相关股东在出售股份时严格遵守承诺,并在定期报告中持续披露股东履行承诺情况。

五、备查文件

- 1、限售股份上市流通申请书;
- 2、限售股份上市流通申请表;
- 3、股本结构表和限售股份明细数据表;
- 4、深交所要求的其他文件。

特此公告。

大连易世达新能源发展股份有限公司

董事会

2018年4月18日